

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 南昌版 | 第151期 | 2025年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修大法 我们成为幸运的一家人

【明慧网】我是六十年代初出生的。在我七、八岁的时候，有一位民间算命先生路过我们家，母亲便让他给我们姐妹们算命。算命的听了我的生辰八字，说我是从庙里跑出来的，二十五岁前不能结婚，而且得娘家婆家各剪一个纸人送走，才能身体健康。

后来又有一个算命的路过，又是同样的说法。母亲便照着做啦，剪了一个纸人，让父亲领着我到河边烧了。那时，正是文化大革命，我接受的都是无神论教育，根本没把这放在心上。

二十四岁那年，我结婚了。可从结婚后，我的身体便不知不觉地得了多种疾病：心脏病、偏头痛、眩晕症、结肠炎、十二指肠球炎等，每天一把一把的吃药。西药不好使，又吃中药，吃得我身上都长了药斑，也没见好。三十岁左右的时候，我兜里就装上了速效救心丸，后来又针灸、用了各种办法都不见效，每个月都是不到月底，钱就花了。几年下来，一米六八的我瘦得只有九十多斤，看着一阵风都能吹倒。

房东看到我这样，便告诉我说法轮功祛病健身效果可好了，辅导站正在放大法师父的九天讲法录像，建议我去看看。我们去了，去之前丈夫说：如果我的鼻子通气了就炼（那时丈夫正感冒，鼻子不通气）。由于我们去晚了没进去，正赶上工作人员在边厅整理学员们请的师父的法像，我们便凑了过去。丈夫从一工作人员的手里接过一张师父的法像，瞬间鼻子便通气了！从此我们一家三口便走入了法轮大法修炼中！那是一九九五年十二月二日！

得法后我的病全好了，丈夫的胃出血病也好了。丈夫感慨地说：终于能吃上早饭了。他之所以这样说是因以前我不能做饭，丈夫都是不吃饭上班或泡一口方便面，中午回来他还得给我做饭。

一段时间后，我想去把没修炼前的牙洞堵上，到那一看，大夫说：不用堵了，已经自己长好了。我五十一岁那年，办入厂卡需要体检，我的各项检查都是最好的，比没修炼的年轻人还好！到现在二十几年，我们没吃过一粒药，这几年我都不感冒，只是打两个喷嚏就过去了。

在我修炼大法三个多月后，有一个妹妹得了肝里胆管的胆结石，痛苦不堪，由于在肝里不能手术，到沈阳大医院看，告诉她只能回家等着。回到当地医院，我去看她。看到她鼻子插着吸管，往外流着绿色的液体，而且还伴着疼痛……我坐了一会儿，妹妹说：“姐从你来了不大会儿，我这就怎么痛了那？！”我说：是吗？我现在正炼一个功，叫法轮功。她问咋炼？我告诉她有书，还有五套功法。她说先把书给她拿去看看。就这样妹妹的胆结石也好了，二十几年了没再犯过。

我另一个妹妹有胆道蛔虫，痛起来拿脑袋往墙上撞，而且结婚几年不怀孕。她也修炼大法了。这个妹妹不但胆道蛔虫病好了，不孕症也好了，生了一个小姑娘！

再说说我弟弟。弟弟那年给人开大货车，由于疲劳驾驶，在一个坡路，一不留神，车子冲向了路边，连撞了三棵大树，车子才停下，车头只留下弟弟坐的位置是好的。当交警检查弟弟的驾驶证时，拿着我给的护身符问，这是什么？



弟弟赶紧拿过去说：“这个可是好东西，我全靠他拣了命！”弟弟只是手腕刮出了一个口子，缝了几针。可老板花了七、八万才把车头修好！

二十多年过去了，我们在法轮大法中受益太多了，真的是用千言万语都表达不完的。

古话说：“要想知道梨子的滋味，就得亲口尝一尝。”是的，如果法轮功真象中共造谣的那样，谁会给自己找苦吃呢！一个傻，两个傻，不可能这么多人都傻吧？而且还是自己觉的好才传给亲朋好友的，有的都是至亲，你会害你的亲人吗？！

善良的人们，请你一定要静心地想一想：现在大法传遍一百多个国家和地区，这么多的国家与民族，为什么不反对？难道不说明问题吗？！请你一定要多看多听，真相就在你身边。不要错过这万古机缘！◇

南昌市90岁的法轮功学员被收监 出狱不足一年离世

【明慧网】南昌市九旬法轮功学员喻芳庄老人二零二四年五月二十日结束冤狱回家后，身体每况愈下，经常处于昏迷状态，不省人事，渐渐不认识人，连自己的儿子都认不出来，而且经常身上痛，走不了路，容易摔跤，二零二五年二月九日凌晨，喻芳庄老人含冤离世，终年93岁。

喻芳庄一九九六年开始修炼法轮功，身心受益。中共迫害法轮功后，她因坚持信仰、讲清法轮功真相而多次遭警察绑架。

二零二零年七月一日早上七点左右，南昌市西湖区刑侦大队与国保大队统一行动，十余人突然闯入喻芳庄老人家中，他们没有通报姓名、没有出示任何证件、也没有经过任何法律程序，非法抄走了法轮功书籍二十余本、法轮功师父的法像及炼功播放器、五千元现金等私人物品。喻芳庄被劫持到西湖区筷子巷派出所，被非法审讯了十二个小时，由于喻芳庄年近九十岁，年事已高，晚上八点多钟被所谓“取保候审”释放回家。

二零二零年十二月二十一



▲海外法轮功学员悼念被中共迫害致死的大陆同修。

日，南昌市西湖区法院非法庭审喻芳庄老人，对她非法判六个月、勒索罚金两千元。非法庭审时，法院指定的辩护律师指出，喻芳庄已年近九十高龄，不宜作出收监服刑的处理。法院答复二零二一年一月十八日会作出最终判决处理。起初，法院欲作出收监服刑的判决，喻芳庄说：“我已年近九十，你们还要强制我入监服刑，我的家人不会答应。我要有什么意外，你们能负得起这个责任吗？”最后，法院作出监外执行的最终判决。

二零二三年十一月十四日，南昌市西湖公安分局国保大队，通知喻芳庄进行身体检查，准备将喻芳庄“收监”迫害。当时，九十高龄

的喻芳庄是由儿子搀扶着前往医院体检的。二零二三年十一月二十一日晚上，警察强行将喻芳庄从家中劫持，进行所谓“收监”关押迫害。中共对耄耋之年、信仰真善忍的法轮功学员的“收监”迫害，凸显中共的暴政与残忍！

二零二四年五月二十日喻芳庄结束了半年冤刑，走出江西省女子监狱。当天当地司法局的人和警察都去监狱，竟企图带走老人，但是喻芳庄的儿子坚决不让，打车把母亲接回家。据喻芳庄说，她在狱中曾被犯人用铁镣铐锁住她的双脚三天三夜，犯人曾在她洗澡时将滚烫的水从她头顶浇下来。她说在监狱里吃饭时犯人都是抢着吃，有时她只能吃犯人们抢剩下的，从不与犯人们抢着吃。而狱方安排喻芳庄在上铺睡觉，91岁的她每天睡觉都要爬上、爬下。

这位本该在家中享受天伦之乐、安度晚年的耄耋老人，因为坚持法轮大法信仰，竟被中共非法判刑，关入大牢，遭受残酷折磨，直到离世。◇



【明慧网】法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，修者有上亿人。

左图：2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年纪念日，是第25届世界法轮大法日。2024年5月11日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举办庆祝和游行活动，并恭贺法轮功创始人李洪志师父华诞快乐。◇